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Hva skjer i
Botne?
Torsdagsforum er «et 
hverdagslig leirbål», 
sier Lars Olav Bøe. 
Dette er møter som 
gir både innblikk og 
utblikk!
Foredragsholdere på 
vårens møter er Jan 
Egil Hovland, Inga 
Saltnes og Jan Erik 
Askjer.
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Menighetsbladet kategoriseres som uadressert 
informasjon, og distribueres til alle husstander i 
menighetens område.
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MENIGHETSRÅDSLEDER HAR ORDET

Tekst : Hans Kristian Buer-Rove

Kongens nyttårstale er 
en tradisjon som jeg 
må få med meg. Ja, jeg 
er den som kl. 19:45, 
ofte midt i nyttårsmid-
dagen, ber andre være 
stille. For jeg må høre 
hvilke ord Kongen var-
somt har plukket ut, og 
høytidelig leser for oss. 
Men denne gangen var 
det en annen tale som 
satte dypere spor hos 
meg, nemlig «Folkets 
nyttårstale». 

Talen bestod også av klisjeer, men i den tiden vi lever i nå, 
er det kanskje nettopp disse klisjeene vi trenger. For «ingen 
er bare den du ser», og vi som bor her sammen, vi må ta 
vare på hverandre – alle som én. 

Mitt håp for menigheten i 2026 er at vi skal være rause, bry 
oss og vise medmenneskelighet for alle. Vi sitter med ster-
ke inntrykk av alt som skjer ute i verden, og debattklimaet 
er til tider stygt. Det brukes harde ord og sterke beskyldnin-
ger mot flere sårbare grupper. Midt oppe i alt dette er det 
lett å glemme at vi alle er Guds barn, og at vi alle har like 
stor rett. Jeg syns Maj-Britt Andersen synger det så fint i 
Ballongvisa: «Å itte kan vel noen si at halvparten er min.
No stikk je høl i ballongdelen din.»

La oss prøve å bli enda bedre på å forstå dem vi er uenige 
med, og respektere forskjellene. Å skape verdensfred er 
kanskje verdens vanskeligste oppgave, men hvorfor kan vi 
ikke begynne her i Botne sokn? Jeg vet i hvert fall at med 
all godheten fra våre over 8000 medlemmer, og ikke minst 
de 130 frivillige vi har, er vi svært godt på vei.

Alle som én

Hans Kristian Buer-Rove er 
leder av Botne menighetsråd.

Juletrefester er populært, og for første gang på mange 
år ble det feiret juletrefest – omdøpt til Hellig tre 
kongers-fest – på Speiderhuser 4. januar. 

Det knyttet seg spenning til om festen med tilhørende 
gudstjeneste ville trekke publikum, men det gjorde den! 
Små og store veltet inn dørene med snø på støvlettene, 
roser på kinn og stjerner i øynene da dørene ble åpnet 
på første søndag etter nyttår. I alt var det 102 som fikk 

oppleve en levende gudstjeneste der vismennenes historie 
ble fortalt, ledsaget av kjente og kjære julesanger. Etterpå 
var det klassisk juletrefest med gang rundt juletreet, kaffe 
og masse kaker og godteri. Helt til slutt fikk forsamlin-
gen besøk av de hellige tre konger. For anledningen stilte 
Ylva Bjørnarsdottir Ness, Iris Therese Smørdal og Mette 
Suthmann opp både med sang og skattekiste full av poser 
til barna. 

Velkommen tilbake neste år!

Tekst og foto: Astrid Sætrang MorvikHellige tre konger på besøk

Det var fullt hus da Hellige tre kongersfest ble feiret for første 
gang. Foto: Hilde Killingdalen

Ylva, Iris Therese og Mette syntes det var gøy å være konger for 
en dag!



TORSDAGSFORUM

Tekst : Astrid Sætrang Morvik/Lars Olav BøeIntervju med Lars Olav Bøe

Lars Olav Bøe forklarer 
at Torsdagsforum er «et 
hverdagslig leirbål» for 
voksne i menigheten, et 
mulighetsrom for sosialt 
og faglig og åndelig 
påfyll, et påkoblings-
punkt for informasjon og 
samtale. 

- Vi er en liten gruppe 
med svært flat struktur 
som rigger for en sam-
ling i måneden, sier Lars 
Olav, som på ingen måte 
ønsker å ta æren for dette 
initiativet alene.

Blant vårens samlinger, løfter han spesielt fram møtet med 
Inga Saltnes som kommer til Speiderhuset 12. mars:
- Hun er en av menighetens ungdommer og kommer for 
å fortelle om ungdomsutveksling og idrettsengasjement 
i Kambodsja; «Idrett krysser grenser», et prosjekt i regi 
av KRIK og Misjonsalliansen. Det er gøy at ungdom tør 
å gjøre noe så grensesprengende, bemerker Lars Olav og 
undrer: Hvilke erfaringer får de med seg?

Den aktive kirkegjengeren som til daglig er eiendomssjef i 
Drammen kirkelige fellesråd, befinner seg ikke i kirken kun 
under søndagens gudstjenester. Også på mandagskveldene 
kan man se lys i kirkevinduene i Botne kirke. Da har Lars 
Olav og de som ellers har lyst, tatt plass i det hyggelige 
sakristiet i kirken. Møtet har fått navnet «Kveldsbønn». 

- Hva skjer der?
- Dette er et svært enkelt, regelmessig halvtimes opplegg 
hvor det bes enkelt over ukas aktiviteter i menigheten, 
de ansatte, spesielle utfordringer, etc. Bønn er en veldig 
personlig ting, så dette gjøres så enkelt og lite pretensiøst 
som overhodet mulig, understreker Lars Olav.
 
- Hva er bønn for deg?
- Bønn er en mulighet for å kunne legge fram for Gud det 
som ligger på hjertet. Det er ingen automat hvor gevinster 

deles ut etter innsats, men et sted for å anerkjenne at vi 
står i en større sammenheng.
 
Det er ikke uten grunn at 62-åringen stadig er å finne i 
kirkelige sammenhenger. 
- Jeg er vokst opp i en kristen familie, med en opplevelse 
av at kristendom er en integrert, hverdagslig greie … som 
lufta du puster i. Jeg holder sannheten om Gud slik den be-
skrives samlet i Bibelen, for sannsynlig. Ikke bare teoretisk, 
men praktisk. Menighet er den størrelsen hvor vi lokalt or-
ganiserer oss med åndelig motiverte aktiviteter og da er det 
naturlig å legge et engasjement der. Jeg ønsker også å bidra 
med det jeg kan, både for felleskapet og for egen del! 

At kristen tro fortsatt gir mening for ham og mennesker i 
dag, sier han seg enig i, og utdyper: 
- Jeg opplever at evangeliet er frigjørende, både i forhold 
til Gud og mine omgivelser. Det er frigjørende å vite at 
som skapt og villet av Gud har vi samme verdi. Det gir 
ydmykhet i forhold til Skaperen og motivasjon i forhold 
til alt det skapte og hverandre. Jeg frustreres over «støy» 
om at Gud skulle ville oss vondt, at vi mennesker plas-
serer hverandre i båser og nivåer og ikke minst over at vi 
driver rovdrift på naturen og skaperverket. Jeg tar sjansen 
på at Gud er til og er universets og tilværelsens omdrei-
ningspunkt. Guds ord frigjør og gir retning for god for-
valtning og godt liv oss imellom avslutter Lars Olav Bøe.

Én torsdag i måneden inviterer Lars Olav Bøe og venner til treff på Speiderhuset ved Botne kirke. 
Dette er møter som gir både innblikk og utblikk! På vårens program står foredrag ved mennesker som 
er opptatt av å gjøre en innsats for medmennesker både i eget nærområde og på tvers av landegrenser. 
Etter foredraget åpnes det for spørsmål og samtale. Enkel bevertning hører til.

Lars Olav Bøe: - Jeg tar sjansen 
på at Gud er til.

TORSDAGSFORUM
Tid og sted: Torsdager kl. 19.00-21.00 på 
Speiderhuset, Nygårdsveien 1A (vis à vis Botne kirke.)
•	 12. februar: Jan Egil Hovland forteller om arbeidet i 

Kirkens Bymisjon, Drammen
•	 12.mars: Inga Saltnes med Team forteller om             
	 prosjektet «Idrett krysser grenser», KRIK og       

Misjonsalliansen i Kambodsja
•	 9. april: Jan Erik Askjer (tidligere prest i DELK, nå 

sykehusprest i Skien)

KVELDSBØNN I BOTNE KIRKE
Tid og sted: Mandager kl. 20.30-21.00 i sakristiet. 
(Inngang sidedøren bakerst i kirken)
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VED!
Bjørkeved - Hans Olaf Knatten

Mob. 92 62 95 55

   

    LIMACO
SPØR OSS FØRST - VI FIKSER DET MESTE

UTLEIE
SALG 

tlf 330 50160

Tekst : Astrid Sætrang Morvik/Lars Olav Bøe

KONSERTER

Tekst : Eli Irene Fjose

Velkommen til et halvår med gode musikalske opplevelser 
i Holmestrand kirke! Billetter til konsertene får du i døra, 
eller ved å søke på Holmestrand kirke hos www.checkin.no. 
Du kan også scanne qr-koden for å komme direkte til 
billettsiden vår.

6/3 kl. 19: 
Ray Charles-tribute
Holmestrand Storband 
og Drammen Interna-
tional Gospel Choir 
har med seg Håvard 
Gryting, en av landets 
fremste soul-vokalister, 
på en kveld viet til Ray 
Charles musikalske 
univers. Her blir det 
god groove!
Billetter selges i døra. 
Kr 370

25/4 kl. 19: 
Musikalsk tapas
Holmestrandingene Diana Moisejenkaite og Jan-Tore Salt-
nes er to av Norges mest allsidige musikere. I «Musikalsk 
tapas» tar de publikum med på en spennende musikalsk reise 

i ord og toner, fra fjerne himmelstrøk til hjemlige trakter, 
fra det storslåtte og energiske til det helt nære og sarte, fra 
klassisk virtuositet og patos til tekstnære norske viser. 

De serverer rett og slett et mangfoldig og smakfullt 
musikalsk festmåltid med de beste råvarer: topp kunst-
nerisk musikalitet, vokal eleganse, teknisk virtuositet, 
humor og varme - en morsom, imponerende og rørende 
forestilling!

Diana Moisejenkaite og 
Jan-Tore Saltnes. Foto: Troll Toftenes

Konserter i Bykirken 2026

Håvard Gryting.
Foto: Stine Heimsvik
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SORGGRUPPE

Hvert semester arrangeres det sorggruppe i Holmestrand 
kirke. Denne våren starter vi opp mandag 16. februar kl. 
1700-1900 og har samlinger påfølgende seks mandager. 
I en sorggruppe møter du andre i samme situasjon der 
overskriften er sorg. 

En tidligere gruppedeltaker forteller: 
“Det har vært så godt å sette ord på sorgen i en trygg ram-
me med andre som også har opplevd å miste sine kjære”. 
En annen påpeker: 
“Det er fortsatt tungt, men det har vært til god hjelp og 
få sortert tankene og noen verktøy jeg kan ta med meg 
hjem”.

Sorg er en naturlig reaksjon når vi mister noen eller noe 
som har hatt stor betydning for oss. Den kan komme til 
uttrykk på mange måter. Foreksempel gjennom savn, 
smerte, sinne, stillhet eller tårer. Her er vi alle ulike. I 
sorgen trenger vi tid, rom og fellesskap. Gjennom sorg-
gruppe får du et felleskap med andre som også er i sorg. 
Gruppeleder vil gjennom god og tydelig gruppeledelse 
skape trygge rammer og veiledning som gir deltakerne rom 
til å finne gjenkjennelse, støtte og mot til å gå igjennom 
smerten. Samlingene holdes i Holmestrand kirke.
Hvis dette er noe for deg eller noen du kjenner så ta 
gjerne kontakt med Diakon, Andreas på e-post 
ab565@kirken.no eller telefon 46113857.

Tid for sorg – tilbud om sorggrupper

Norske menigheters innsats i Kirkens Nødhjelps fasteak-
sjon gir livsviktig støtte til mennesker som trenger det. For 
Tsion og Gaba har livet endret seg: Landsbyen deres har 
fått tilgang til rent, rennende vann.

Nylig forandret alt seg for familiene her i landsbyen Kutis-
hafa i South Omo sør i Etiopia. Kirkens Nødhjelp har bi-
dratt til rent vann her. Norske menigheters innsats i Kirkens 
Nødhjelps fasteaksjon hvert år bidrar til dette arbeidet.
Før måtte venninnene grave med bare hendene for å finne 
vann under sanden i elvebunnen. Det tok lang tid, og de 
fikk lite vann. Siden vannet var skittent, ble mange ofte 
syke. Jentene rakk ofte ikke skolen etter å ha hentet vann 
om morgenen, og mistet verdifull undervisning.

Kirkens Nødhjelp har skaffet vann her sammen med den 
lokale partnerorganisasjonen Action for Development 
(AFD).

Systemet er enkelt, men effektivt: En demning og en brønn 
med en vannpost.

– Som regel kommer det regn i to måneder, så ikke noe 
mer. Ellers i året er det tørt på overflaten i elveleiet. Vi 
lagde en demning slik at når regnet kommer, stanser vannet 
her, forteller Gedewon Teka, som er vannekspert ved Kir-
kens Nødhjelps landkontor i Etiopia.
Ved demningen spres vannet i alle retninger under jord-
overflaten. Vannet filtreres inn i en brønn like ved, gjennom 
sand og jord. En håndpumpe er montert på vannposten.
– Sand og jord er et perfekt filter. Mikrober fjernes når 
vannet filtreres gjennom sanden, og vannet blir klart. Dette 
er rent vann. Og vannet er tilgjengelig hele året her nå, sier 
Gedewon.

Tekst : Åsne Gullikstad Foto: Håvard BjellandRent vann har endret livet

Kirkens Nødhjelps fasteaksjon er:
- 	Norges nest største bøsseaksjon etter TV-aksjonen. Pen-

gene som samles inn, går til Kirkens Nødhjelps arbeid 
over hele verden.

- 	Over 40.000 frivillige bøssebærere fra ca. 1200 norske 
menigheter i hele landet.

- 	To uker før påske. Aksjonsdager i 2026 er 22.-24. mars.
- 	Temaet er: Håp i en dråpe vann.
- 	I 2025 ble det samlet inn om lag 36 millioner korner.

Etiopia
· 	Kirkens Nødhjelp har vært til stede i Etiopia siden 1974.
· 	Beliggenhet: Øst-Afrika, på «Afrikas horn».
·	 Innbyggere: 132 millioner.
· 	Hovedstad: Addis Abeba.
· 	Religioner: Etiopisk-ortodoks kristendom, protestantisk 

kristendom, islam, lokale religioner.

Tekst : Andreas Herwig Buer

Vil du gi til Kirkens Nødhjelp Fasteaksjon

                      til 2426
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ANDAKT

Tekst : Eli Irene Fjose

Vi hadde kveldsgudstjeneste i 
Holmestrand kirke, og i guds-
tjenesten skrev vi ned noen av 
våre nyttårsønsker. Mange av 
ønskene handlet om å få tro på 
fred og forsoning i verden. Her 
er noen av dem: 
Fred i Ukraina.
Fred i Europa og i verden.
Bort fra skjerm og inn i virkelig-
heten.

Ønske om at dagene skal fylles med glede, takknemlighet 
og kjærlighet.
At alle de jeg elsker har det bra og ikke gir opp.
Mer kjærlighet hver dag, og gjøre en forskjell i menneskers 
liv.

Er det noe du ønsker for deg nye året for deg selv og for 
verden? Nyttårsønsker handler om hva som er viktig for 
meg, for oss og for verden. Nyttårsønsker minner oss om å 
glede oss over det som vi har og være takknemlige.

Vi som går i kirken bryr oss om Gud, men det rare er at vi 
mange ganger strever med på la Gud få være en del av hele 
livet vårt. Vi tenker: bryr Gud seg virkelig om oss? Kan vi 
kjenne Guds nærvær i livet vårt?

Vi har vanskeligheter med å se annet enn det vi erfarer her 
og nå. Mye av det som har med tro og Gud å gjøre blir lett 
litt borte for oss. Derfor er det fint når vi i kirken kan synge, 
lese og be sammen, da hjelper vi hverandre til å erfare at 
troen er virkelig. Jeg har erfart det når livet mitt i en periode 
var vanskelig å leve. I Bibelen kan vi lese mange ord om 
Guds omsorg for oss. I Salme 8,4-5 står det så fint:

Når jeg ser din himmel, et verk av dine fingre,
månen og stjernene som du har satt der,
hva er da et menneske – at du husker på det,
et menneskebarn – at du tar deg av det?

Vi har mange spørsmål om hvorfor verden er slik den er, 
men samtidig blir vi minnet på Gud har omsorg for oss 
alle. Konfirmantene leste denne bønnen i gudstjenesten, og 
kanskje kan du også be den hjemme hos deg selv.

Takk, gode Gud, for alle som gjør det gode: Lindrer nød, 
tørker tårer, trøster de redde, tar seg av de ensomme og 
hjelpeløse, kjemper for rettferdighet, gjør livet lysere for 
medmennesker, sier gode ord og er trofaste.

Gi oss, Gud, en visjon for vår verden slik at din kjærlighet 
kan forandre den. Gi oss mot og inspirasjon til å bygge 
denne verden, gjennom Jesus Kristus, vår Gud.

Har du et nyttårsønske?

Eli Irene Fjose

Om du ønsker dåp i en av kirkene i Holmestrand kommune, 
enten det er i Sande, Hof eller Holmestrand, kan du låne 
dåpskjole på kirkekontoret i Hofslundveien 5 i Hof.

Kjolene er sydd av gjenbruksmaterialer, enten brudekjoler, 
duker, eller andre stoffer. Daværende Diakon Hege Pytte 
startet dette prosjektet høsten 2020 etter en ide fra andre 
menigheter som har gjort det samme. En gjeng med syglade 
damer har sydd bortimot 15 dåpskjoler. Ingen er helt like 
og de er i ulike størrelser, så det skal være mulig å finne noe 
som passer om dåpsbarnet her blitt 8-10 måneder også. Har 
barnet har vokst fra familiedåpskjolen, kan du låne en kjole 
fra kirkekontoret, helt gratis. Vi har også bånd i flere forskjel-
lige farger som kan brukes sammen med de kjolene som det 
passer til. 

Vi er i gang med å legge ut bilder av alle kjolene på nettsiden 
vår, under fanen dåp, slik at du der kan få et inntrykk av hva 
vi har å tilby. Du er velkommen til å ta kontakt med kirke-
kontoret på tlf. 330 64 050.

Ønsker du barnedåp, men mangler dåpskjole? Tekst og foto: 
Astrid Holmen

Ivrige damer har med symaskiner og gamle brudekjoler og andre 
gjenbrukstekstiler tryllet fram de flotteste dåpskjoler. F.v. foran: 
Kari Due Grøndahl, Inger Omtvedt Johansen og Ingrid Bjørkli 
Karlsen. F.v. bak: Marie Ørdal og Astrid Nåtedal Holmen.

Tekst : Åsne Gullikstad Foto: Håvard Bjelland

Tekst : Andreas Herwig Buer



8

VELKOMMEN TIL 

Fredagsklubb
Alder: 4,5.og 6. klasse

Sted: Fredly bedehus, Gurannveien 3

Vi starter 
opp kl. 18.30 
og avslutter 

kl. 20.30

Brettspill, 
bordtennis, 
felles leker, 

andakt, og litt 
å spise

Facebook:                                  
Fredagsklubben 
Holmestrand

Bilderesultat for board games cartoonBilderesultat for board games cartoon

SAMLINGER  VÅR 2026

Januar: 23/1
Februar: 6/2,

Mars: 6/3, 20/3,
April: 17/4,

Mai:  8/5

Kirkemusikalen «GUDS MENNES-
KER» hadde premiere i Botne kirke 
11. februar 2000. Jeg har valgt salmen 
«En Sjeleskatt». Venn og mentor 
Aage Winther-Sørensen har skrevet 
den fantastiske teksten. Jeg har laget 
melodien. Tusen takk til Laila Opsahl 
Giswold for at du oppfordret meg til 
å velge «min salme».

(Kirkemusikalen «GUDS MENNES-
KER» … Utdrag fra forord) ;
«Bibelens persongalleri er stort og 
mangfoldig. Her møter vi mennesket 
på godt og ondt. Mange kan tjene som 
eksempler for oss i dag gjennom sin tro 
og ubendige vilje til det gode, andre er 
svake og utilstrekkelige, noen til og 
med onde og farlige. Noen er kloke - 
andre naive, noen er selvopptatte og 
intrigante – men de er alle mennesker 
under Guds lov og vilje. 

Vi er guds mennesker av i dag - som 
de var det den gang. Gud er den 
samme - og trolig er vi også det! Vi 
feiler som de gjorde og lykkes som de. 
«Guds Mennesker» er en konsert om 
mennesker - og Guds kjærlighet til oss 
som han skapte i sitt bilde!»

Utdrag fra sammenbindende tekster); 
«Mange var det som kalte til opprør - 
og mange var det som falt for det keiser-
lige sverd! Det var vanskelige tider! Da 
- skjedde det noe underlig i den lille byen 
Betlehem, Davids hellige by! Midt under 
gjennomføringen av keiser Augustus folke-
telling skjedde det! Midt i det romerske 
mørke tentes et lys som ingen noensinne 
har maktet å slukke!! … Herren sendte 
sin sønn til jorden!!»

EN SJELESKATT
Midt i den mørke natt, 
skinner en sjeleskatt.
Lys fra en stjerne klar 
som gir oss sin glede.
Født er en konge stor, 
en prins fra Gud til vår lille jord.
Et ord, et løfte til evig tid
Et lys - et lys!

Ord fra en konges munn,
dette er gledens stund.
Høyt fra en himmel stor -
bud til oss her nede.
Frykt ikke, men fatt mot.
La kongen få lede hånd og fot.
Grip hånden som han har strukket ut - 
til deg - til deg!

Møt him’lens glade bud,
la lyset fra din Gud 
skinne på åpent sinn,
vis at du er rede!
Stjerne i mørke natt, 
et lys som klart oss forteller at
et løfte har han så vennlig gitt -
til oss - til oss!

Mvh Arnstein Roch Øverland

M
IN

 S
A

LM
E

«Min salme», som har vært med i menighetsbladet i mange år, må dessverre gå ut fra og med neste utgave av 
bladet. Det viser seg at vi ikke har lov til å trykke salmer og sanger uten etter tillatelse. Det vil både ta tid å admini-
strere, men også koste penger. Det er trist, for vi har jo en «skattekiste» av fl otte salmer og kristne sanger.

Jorunn S
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Velkommen til Superonsdag  
med 

småbarnssang (1-3 år) 
minikor (4-6 år) 

barnegospel (7-12 år) 

OOnnssddaaggeerr::    

FFeebbrruuaarr::    44//22,,  1111//22,,  2255//22  

MMaarrss::            44//33,,  1111//33,,  1188//33,,                

                              2255//33  

AApprriill::              88//44,,  1155//44  

EEnnkkeell  mmiiddddaagg  kkll..1166..1155  

KKoorr::  1177..0000  

SStteedd::  Speiderhuset,  

  BBeettaalliinngg  mmiiddddaagg::  

VVookkssnnee::    kkrr  4400  

BBaarrnn::          kkrr  2200  

BBeettaalleess  ppåå  vviippppss::    

506859 
KKoonnttaakktt//  iinnffoo::  
Menighetspedagog  
Tove Askekjær: ta599@kirken.no  

FORM OG FARGE
Velkommen til en kreativ ettermiddag med 
formingsaktiviteter for barn i alle aldre! Her 
kan du få male, snekre og lage mange fine 
ting. 
Program: samling, formingsaktiviteter på ulike stasjoner, vi avslutter 
med kake, saft og kaffe.

Barn under 7 år må komme sammen med en voksen.

Betaling: 50 kr pr barn. Makspris pr familie 100 kr.

Når: lørdag  28/2 fra kl. 14.00.- 16.30  

         lørdag   21/3 fra kl. 14.00.- 16.30    Påskeverksted

Hvor: Speiderhuset ved Botne kirke. Adresse: Nygårdsveien 1

  

      Oppstart 2/2-26
    9 ganger våren -26
     

Mandager kl.10.30 

Lunsj: 35 kr

Hvor:               
Speiderhuset v/ Botne 
kirke
Adresse:
Nygårdsveien 1
3089 Holmestrand

For mer info, kontakt 
menighetspedagog 
Tove S. Askekjær: 
ta599@kirken.no

Babysang gir barn 
og foreldre en               
mulighet til å være 
sammen og bli kjent 
med andre barn og 
småbarnsforeldre.                       
Her synger vi nye og 
gamle barnesanger 
og regler, og spiser 
lunsj sammen etterpå.    
HJERTELIG                     
VELKOMMEN! @kirken.no
HJERTELIG                     
VELKOMMEN!

Babysang gir barn 

Babysang

    Babysang Holmestrand

         Botne menighet  

SPRELL LEVENDE GUDSTJENESTE

I BOTNE KIRKE

             TORSDAG 29. JANUAR KL. 17.00

En «Sprell levende gudstjeneste» er tilrettelagt for de minste 
barna. Vi legger opp til en gudstjeneste med mylder og 
bevegelse. Alle små og store er velkommen til kirken!

Barna fra B.M.Bs barnehage kommer for å synge for oss.

Kirkekaffe med servering av saft, kaffe og litt å spise etter 
gudstjenesten.

                      Velkommen !

Dato for vårens Sprell levende gudstjenester 29/1, 8/4 og 7/5
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Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Vits:Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 

Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

	 	 Gi bladet Barnas
	 til et barndu erglad i!

Disse oppgavene er
hentet fra bladet.

		Bestill abonnement
	 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Gate:Gate:

HVEM? Gutter og jenter fra 4 år
HVA? Klubb med aktiviteter, andakt, sang og 

kveldsmat
HVOR? Fredly Gullhaug
NÅR? Torsdager fra 17.30–18.45

DATO: 5. februar, 5. og 19. mars,
 9. og 23. april

Velkommen

HVEM? Gutter og jenter fra 4 år

HVA? Klubb med aktiviteter, andakt , sang og kveldsmat

HVOR? Fredly, Gullhaug

NÅR? Torsdager fra 17.30-18.45

22.januar

5.februar

5. og 19.mars

9.og 23. april 

VELKOMMEN!  

INFORMASJON

Prest under opplæring Tekst : Tonie SteFFensen/Astrid Sætrang Morvik

- Når jeg nå går inn i 
stiftspraksis, betyr det at 
jeg skal ta del i det daglige 
menighetslivet på en ny 
måte. Jeg vil være med i 
gudstjenester, delta i begra-
velser og få erfaring med 
de ulike oppgavene som 
hører prestetjenesten til. 
Kort sagt skal jeg øve meg 
på å være prest, i møte med 
både mennesker, liturgi og 
menighetens arbeid.

- Hva håper du å lære gjennom praksisperioden?
- Jeg ønsker å bli bedre kjent med menigheten og alt det 
viktige arbeidet som foregår – både blant unge og eldre. 
Jeg ser særlig frem til å møte konfi rmantene og ta del i ar-
beidet med dem. Samtidig håper jeg å få god erfaring med 
å ha ansvar for gudstjenester og forkynnelse. Det høres 
kanskje litt uvanlig ut, men jeg ser også frem til møtene 
med mennesker i sorg, gjennom begravelser og samtaler. 
Det å få være prest i livets sårbare øyeblikk opplever jeg 
som både viktig og meningsfullt.

Tonie har vært diakon i mange år, men det var egentlig 
prest hun ville bli:
-  Da jeg begynte å studere på MF for over 30 år siden, 
var det med et ønske om å bli prest. Etter hvert valgte jeg 
og min mann å stifte familie, og vi var så heldige å få tre 
barn ganske tett. Jeg avbrøt derfor studiene. Senere hadde 
vi en periode med arbeid i Aserbajdsjan, og da vi kom 
hjem igjen – nå med til sammen fi re barn – begynte jeg å 
studere til diakon. Det har jeg aldri angret på. Diakontje-
nesten har vært god, rik og meningsfull for meg.

Likevel lokker presteyrket, og Tonie forteller:
- Nå har MF lagt til rette for en erfaringsbasert vei til 
prestetjenesten, og det opplevdes som en mulighet jeg 
ønsket å gripe. Jeg startet derfor opp med friskt mot. Mitt 
håp er å kunne bruke min livserfaring, min diakonale 
kompetanse og min kirkelige erfaring til å bli en god, 
trygg og inkluderende menighetsprest, avslutter Tonie 
Steff ensen.

Botne menighet ønsker Tonie hjertelig velkommen! Hun 
skal holde fl ere gudstjenester i tiden frem til påske (se 
gudstjenestelisten), og til sommeren er hun ferdig utdan-
net prest.

Tonie Steff ensen har sin praksis i Botne menighet fem uker denne våren. Hun kommer fra stillingen 
som bydiakon i Tønsberg domkirke. Nå er tiden moden for nye utfordringer:

Tone Steff ensen ser fram til 
å prøve presteyrket i Botne 
menighet
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Finn Finn 55 feil feil
Samuel hørte mange ting fra Gud. Da Samuel ble 
voksen fortalte Gud ham hvem som skulle bli konge.
Kan du finne fem feil på bildet under?

Hvis du kaller 
meg liten én gang 
til, så hopper jeg 
opp og biter deg 

i kneskåla!

Hvis du kaller 
Vits:

I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Let bortover og nedover. Klarer du å finne alle? 
I rutenettet gjemmer det seg 10 guttenavn. 
Finn 10 guttenavnFinn 10 guttenavn

Y J M Q X R X E E E
O E O E H U T G H O
R I R D A B Z I A K
U S T O V E P L S R
M A E Z O N U F L I
G K N Q F U O I A S
R N O A H Y L L K T
K Å R E U Q A L Y I
G D H G K K V I X A
G U W G Q X Z P W N

Fargelegg!
Samuel var en gutt på ca. 6 år som våknet 
av at Gud snakket til ham! Fargelegg bildet 
av Samuel som våkner i senga si.

Tegning: Chiara Bertelli

Tegning: Kari Sortland

Vits:Vits:Vits:Vits:Vits:Vits:Vits:

	 	 Gi bladet Barnas
	 til et barndu erglad i!

Disse oppgavene er
hentet fra bladet.

		Bestill abonnement
	 på sondagsskolen.no
	 	 eller 22 08 71 00 22 08 71 00

i!

sondagsskolen.nosondagsskolen.no

Vet du 
hva som går 
opp når den 

går ned? 
Glidelåsen!

Vet du 
Gate:Gate:



Døpte  
Botne kirke
30.11.2025  Sophia Anelma Njøten Hagejordet
  Viljar Øksendal Vadet
07.12.2025  Leah Gilbert Opsahl

Gravferd  
Botne kirke    
22.10.2025  Cecilie Håvold Myklebust
27.10.2025  Arne Kjell Mathisen
29.10.2025  Anita Håvardsrud Skaugvold
31.10.2025  Torun Annie Sandnes
01.11.2025  Marion Hillervik
06.11.2025  Terje Gulbrandsen
11.11.2025  Bjørg Asmyhr
11.11.2025  Vigdis Elise Narverud
17.11.2025  Olaf Sando
22.11.2025  Robert Glover Homan
23.11.2025  Øyvind Rambjør
01.12.2025  Dag Ragnar Gjæver Pedersen

03.12.2025  Aina Inger Martine Valklev
02.01.2026  Solveig Munthe
03.01.2026  Morten Strande

Holmestrand kirke 
20.12.2025  Nipa Kristensen
20.12.2025  Brynhild Aas
  
Holmestrand kapell 
27.10.2025  Synnøve Svendsen

Hillestad kirke 
01.12.2025  Gunnar Kristen Edland

12

Ønsker du dåp?
Meld barnet eller deg selv til dåp på kirkens nettside: 
holmestrand.kirken.no/Påmeldinger/Dåp 

Har du spørsmål om dåp eller lurer du på noe, send 
e-post eller ring tlf. 33 06 40 50 

12

Zautorisert regnskapsførerselskap

REGNSKAP AS

Gudumveien 15, 3089 Holmestrand
33 20 13 68 / 918 82 056

post@zregnskapas.no

Stort utvalg av gravmonumenter selges
ferdigmontert kirkegård.

Navnetilføyelse, omslip, katalog.

Borre Steinhoggeri AS
Borrevn. 64 (Ved Granly skole)

Telefon 33 07 34 16

Ditt lokale byrå i
HOF / HOLMESTRAND / SANDE

Bilet 12, 3080 Holmestrand
Tlf. 33 05 05 11 - hele døgnet

GRUS - MATJORD 
TLF 95 10 91 22

 holmen-transport.no

SLEKTERS GANG

GAVE TIL MENIGHETSBLADET

581901

Kontonummer:1638.09.47785
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GUDSTJENESTER

8. februar, Kristi forklarelsesdag
Hillestad kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Aare-Paul Lattik
Offer til menighetens arbeid

8. februar, Kristi forklarelsesdag 
Holmestrand kirke kl. 18.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til menighetens arbeid

15. februar, fastelavnssøndag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til menighetens arbeid

22. februar, 1. s. i fastetiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Vikar
Offer til Normisjon

1. mars, 2. s. i fastetiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til menighetens eget arbeid

7. mars, lørdag kl. 11.00
Dåpsgudstjeneste i Botne kirke
Prest: Tonie Steffensen
Organist: Aare-Paul Lattik

8. mars, 3. s. i fastetiden
Hillestad kirke kl. 11.00
Prest: Tonie Steffensen
Organist: Aare-Paul Lattik
Offer til Menighetens misjonsprosjekt

8. mars, 3. s. i fastetiden
Holmestrand kirke kl. 18.00
Dåp av konfirmanter
Prest: Eli Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til Menighetens misjonsprosjekt

15. mars, 4. s. i fastetiden
Botne kirke kl. 11.00
Gudstjeneste for små og store
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til menighetens eget arbeid

22. mars, Maria budskapsdag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Vikar
Offer til Norsk Luthersk Misjonssamband

29. mars, Palmesøndag
Holmestrand kirke kl. 11.00
Prest: Tonie Steffensen
Organist: Aare-Paul Lattik
Offer til Kirkens SOS Vestfold

2. april, Skjærtorsdag
Hillestad kirke kl. 18.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til ACTA-barn og unge i Normisjon

3. april, Langfredag
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier

5. april, Påskedag
Botne kirke kl. 11.00
Høytidsgudstjeneste
Prest: Astrid Sætrang Morvik

Organist: Jan-Fredrik Heier
Ofring til Stefanusalliansen

6. april, Andre påskedag
Hillestad kirke kl. 11.00
Barnas påskedag 
Botne barnegospel
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Ofring til menighetens eget arbeid

8. april, onsdag, 
Botne kirke kl. 17.00
Sprell levende gudstjeneste
Menighetspedagog Tove Askekjær 
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Jan-Fredrik Heier

12. april, 2. s. i påsketiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til menighetens eget arbeid

14. april, tirsdag
Botne kirke kl. 19.00 
Samtalegudstjeneste
med årets konfirmanter

19. april, 3. s. i påsketiden
Botne kirke kl. 11.00
Prest: Astrid Sætrang Morvik
Organist: Jan-Fredrik Heier
Offer til Wycliffe

26. april, 4. s. i påsketiden
Holmestrand kirke kl. 11.00
Prest: Eli Irene Fjose
Organist: Aare-Paul Lattik
Offer til menighetens eget arbeid

Velkommen til 
gudstjeneste!

Endringer kan forekomme. 
Følg med i lokalavisen, på 
hjemmesiden 
www.holmestrand.kirken.no 
og på vår Facebookside: 
facebook.com/holmestrand-
kirkene

SØNDAGSGJENGEN
Hvem:	 Unge voksne og barnefamilier
Hva: 	 Andakt, lek for ungene og kaffe
Hvor: 	 Speiderhuset
Når: 	 Søndag 1. mars og 19. april kl. 14
Se mer på Facebook-gruppen «Søndags-
gjengen» eller kontakt Maria Backe Lien 
Kårjord: mabacke@gmail.com
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KJÆR AKTIVITETSSENTER

• Følg med på det som skjer hos oss på Kjærsenteret Aktivitetssenter i Jarlsberg avis v/fellesannonsen Holmestrand kommune, 
Visit Holmestrand, Holmestrand kommunens hjemmeside, Menighetsblad og på vår Facebook side «Kjærsenteret Aktivitets-
senter».  Endringer kan forekomme • Kjærsenteret resepsjon tlf: 995 72 142 • Ønsker du å være frivillig hos oss eller starte en 
ny aktivitet?  Ta gjerne kontakt med oss via tlf. 995 72 142 eller på Facebook

Montér Holmestrand
Våleveien 3, 3083 Holmestrand

Tlf. 91 65 21 00 - www.monter.no

Advokatfi rmaet
SØLVERUD AS

Marie A K Sølverud 

Børsen, 3. etg., Bragernes Torg, Drammen 
997 90 293/32 89 01 00 advokat@solverud.no

www.solverud.no

Minner om:
Enkel kveldsbønn 
for alle i Botne kirke 
hver mandag 
kl 20.30-21.00

KAFEGALLERIET 30.01 – 27.02  
Eva Johansen

Torsdag 5. februar kl 12.30
PANFLØYTE Roar Engelberg 
Repertoaret er variert og trivelig og 
inneholder både klassiske perler og 
vakre viser og noen sprelske musi-
kalske innfall. Målet er å gjøre det 
musikalske utrykket så variert som 
mulig med livlige folketoner som 
Fjelltrall av Storbekken, Trønder-
brura, vals av Indal og lyriske innslag 
som: Vårsøg av Sommerro, Yesterday 
og Strawberry fi elds av Beatles og 
Gabriels oboe av Morriccone. I tillegg 
spiller han folkemusikk fra panfl øytas 
hjemland i Europa og Sør-Amerika.                                                                             
Inngang kr 100,-

Torsdag 19. februar 12.30
Prestens time

KAFEGALLERIET 27.02 – 27.03   
Sigurbjørg Gunnarsdottir

Torsdag 5. mars kl 12.30 
Holmestrand Trekkspillklubb spiller 
opp! Fri entre´

Torsdag 12. mars kl.12.30
Det er vår og et sikkert vårtegn er 
BLOMSTERSHOW med BUKETTEN 
BLOMSTER!  Alle de fi ne dekora-
sjonene og bukettene som lages av de 
kreative blomsterdekoratørene trekkes 
på billetten etter showet
Inngang kr 100,-             

Torsdag 19. mars kl 12.30
Prestens time

Torsdag 26. mars kl 12.30  
Trond Haugen og Margrete Lad 
presenterer «Musikk og glede». 
Glade, lystige toner, samt noe tidløs 
melankoli. Ulike sjangere som viser, 
gammelpop og jazz presentert med 
snert, humor, dybde og eleganse, og de 
binder det hele sammen med lystige 
små anekdoter. Inngang kr 100,-

KAFEGALLERIET 27.03 – 01.05 
Bo Haugerud

Torsdag 9. april kl 12.30
Cecilie Schilling - en fremragende 
sanger og formidler innenfor de fl este 
stilarter. Hun har gjort utallige konser-
ter og forestillinger rundt om i landet. 
Med sitt talent for buktaling 

har hun utvidet repertoaret og tar 
sine herlige dukker med til oss. 
”Livets glade dager” er en konsert 
med varme og humor og vi får høre 
kjente og kjære viser og slagere.                                                                              
Inngang kr 100,-

Onsdag 15. april kl 18.00
MOTESHOW med Paul tekstil                                          
Mer info kommer 

Torsdag 16. april kl 12.30
Prestens time

Torsdag 23. april kl 12.30 
Hva vet du om helsestasjon for eldre?
Møt sykepleier /Eldrehelsekoordina-
tor, Vitality Holmestrand, Camilla 
Akerholt. Fri entre´ 
           VELKOMMEN

Frivilligsentraler - I Holmestrand kommune har vi 3 frivilligsentraler - Hof, 
Sande og Holmestrand. Har du litt tid til overs, ønsker å hjelpe til eller vil bli kjent 
med nye mennesker ønsker vi å høre fra deg. Det du kan er kanskje det vi trenger.

Trenger du hjelp, behov av følge ta gjerne kontakt. Våre tjenester er gratis. 
E-post: fl eur.ter.braak@holmestrand.kommune.no, telefon 47 67 71 05
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BOTNE AKTIVITETSSENTER

FASTE AKTIVITETER
MANDAG
Arbeidsstue kl 09.00-13.00
Sittedans kl 10.15-11.00
Petanque i ”fjøset” kl 12.00-

TIRSDAG
Kulturdag kl 12.00-13.00
Servering av suppe kl 13.00

ONSDAG
Klubb 07 kl 10.00-12.00
Stavgang/Inne-trim kl 12.00-13.30

TORSDAG
Strikkekafè kl 11.00-13.00

FREDAG STENGT

LØRDAG
Servering av risgrøt kl 12.30
Åpen kafè fra kl 11.00

ANDRE AKTIVITETER 
FEBRUAR
Tirsdag 10. februar kl. 12.00
Gledesspreder’n V/ Knut Enger
Sang av 8 glade gutter
Åpen kafe/ suppe. Fri entre

Tirsdag 17. februar kl. 12.00
Beredskap v/ Torun Østmann fra 
Holmestrand Kommune
Egenberedskap: Hva bør vi tenke på 
/ Hva bør vi lagre
Åpen kafe/ suppe. Fri entre

Tirsdag 24. februar kl. 12.00
Underholdning V/Trubadur Svein 
Johan Lindstad
Åpen kafe/ suppe. Fri entre 

Tirsdag 3. mars kl. 12.00
Prestens time
Åpen kafè – servering av suppe

MARS
Tirsdag 10. mars kl. 12.00
Motevisning v/ «Paul Tekstil».Vårens 
moter vises av lokale mannekenger. 
Åpen kafè – Utlodning

Tirsdag 17. mars kl. 12.00
Foredrag v/Trygve Eiksen
Skjærsgårdscruice i Kroatia
Åpen kafè – servering av suppe

Tirsdag 24. mars kl. 12.00
Påskelunsj kr 250,-
Underholdning v/Anita Underberg 
sang og Fredrik Heier piano
Bindende påmelding

APRIL
Tirsdag 7. april kl. 12.00 
Prestens time. Åpen kafe/suppe

Tirsdag 14. april kl. 10.00 – 13.00 
Merk tiden. Senior Shop
Salg av lettstelte klær med god pass-
form for voksne mennesker
Åpen kafe/ suppe

Tirsdag 21. april kl. 12.00
BAS ukulele-gruppe underholder
Åpen kafe/ suppe. Fri entre

Tirsdag 28. april kl. 12.00
Sangkoret Ørens Lyd
Åpen kafe/ suppe. Fri entre

Senteret er åpent  kl 10.00-14.00 
– botneaktiv@outlook.com – Se vår 
Facebook side: Botne Aktivitetssen-
ter – Tlf: 33 50 02 73 – Se også: Visit 
Holmestrand og i kommuneannon-
sen i Jarlsberg avis

Holmestrandtoppen
Tlf. 33 05 24 08

Sunkost.no 
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Tlf. 33 05 10 53
Langgaten 19 (Klyvegården)

Ønsker du å 
annonsere hos oss

kontakt
deholhjem@gmail.com

Vårens program på Fredly bedehus
FEBRUAR
Tirs. 10.    kl. 19.00  Årsmøte
Vinterferie er uke 8: 16.-22. februar
Tirs. 24.  kl. 19.00 Bønnemøte
MARS
Tirs. 10.  kl. 19.00 Misjonsmøte
Tirs.  24.   kl. 19.00 Bønnemøte
APRIL
Man.  6.   kl. 17.00   Påskefest
Tirs. 21.  kl. 19.00 Bønnemøte

NB! Det tas forbehold om evt. forandringer. 
VIPPS nr.: 10 22 65

Alle er hjertelig velkommen til møtene. Vil du være med og be for møtene?
Botne og Hillestad Misjonssamband   



VÅRE FRIVILLIGE

Intervju av : Andreas Herwig Buer

Diakon Andreas Herwig 
Buer har et spesielt ansvar 
for å ta vare på frivillige i 
Botne menighet: 
- Vi er så velsignet med 
mange frivillige som gjør en 
viktig jobb i Botne, Hillestad 
og Holmestrand. Målet med 
disse intervjuene er å synlig-
gjøre frivillighetens mange 

ansikter. Om man har vært frivillig i 15 min eller 30 år, ung 
eller gammel, litt engasjert eller mye engasjert, litt folkesky 
eller innmari glad i folk, her er taket høyt og rommet stort. 
Velkommen med på laget!

Vi skal bli litt kjent med Elisabet Vatnar: 
- Hva gjør du som frivillig?
- Jeg har vært frivillig i Botne menighet i mange år og har 
bidratt med forskjellig. Alt fra medlem av menighetsråd, 
kaff ekoker, kirkevert, fast givertjeneste, og nå utdeling av 
menighetsblad. Alt har sin tid.

- Hva er motivasjonen din for å være frivillig i Botne me-
nighet?
- Jeg har et ønske om at Botne menighet skal være utad-
vendt, aktiv og inkluderende. Vil vi få til det, må frivillige 
bidra. 

- Hva betyr det for deg å være frivillig?
- Vi har Det Gode Budskap å formidle til barn, unge og 
eldre i alle livets faser. Det har jeg lyst å være med på. Det 
er et trivelig miljø og jeg møter nye mennesker. Jeg har 
tilhørighet og en stemme i fellesskapet. Kan lettere gi til-
bakemeldinger, positive eller ang. saker som ikke fungerer. 
Jeg er glad for fellesskapet.

- Hva vil du si til andre som vurdere å bli frivillige?
- Meld deg til en tjeneste som er overkommelig for deg. 
Vær et ja-menneske og prøv utfordringer du blir spurt om. 
Se om det ”funker”. Det går bra å forandre mening. Det 
er også en tjeneste å gi til kollekter eller fast givertjeneste.  
Lykke til!  Lover: Du blir glad av det!

Kirken har en stor gruppe frivillige medarbeidere. Her får du møte én av dem:

Elisabet Vatnar

Kirkekaff e er populært og kakebakere blir alltid ønsket varmt 
velkommen!

Vil du være med på laget, se nettsiden vår for fullstendig 
liste, eller la deg inspirere av to konkrete alternativer 
under:

Form og farge: 21. mars er det “Form og farge” på 
Speiderhuset. Det trekker så mange som over 100 barn 
og voksne. Her har vi behov for voksne til å stå for en 
aktivitet. Ta kontakt med Tove Askekjær for spørsmål 
eller interesse. Tlf: 482 47 326.

Kirkevert:
Kirkeverten ønsker velkommen i døra og gjør praktiske 
oppgaver knyttet til gudstjenesten. Dette er en viktig jobb 
som skaper fl yt og ivaretar oppgaver både før og etter 
gudstjenesten. Ta kontakt med Andreas Buer for interesse. 
Tlf: 461 13 857.  


